



## Состоялось заседание Женского совета при следственном управлении



В следственном управлении СК России по Рязанской области состоялось заседание Женского совета, созданного при управлении, на котором обсуждены психологические аспекты профессионального становления следователя СК России, влияние социально-бытовых факторов на эффективность работы следователя, а также вопросы социальной поддержки сотрудников ведомства и их семей.

Наряду с членами совета в мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин, депутат Государственной Думы ФС РФ, Герой России Андрей Леонидович Красов, председатель отдела по взаимодействию с правоохранительными органами и силовыми структурами Рязанской Епархии протоиерей Константин Сомов, жены сотрудников СК России, перешедших из рязанского следственного управления на службу в следственное управление СК России по Херсонской области, матери молодых следователей.



Выступая с приветственным словом, руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин отметил, что благоприятный морально-психологический климат в коллективе, взаимопонимание в семье, нормальные социально-бытовые условия жизни способствуют повышению эффективности работы следователя, быстрой адаптации молодых сотрудников, препятствуют профессиональному выгоранию следователей.

Уполномоченный по правам ребенка в Рязанской области, ветеран следствия Анжелика Владимировна Евдокимова подчеркнула значимость поддержки семьи для каждого сотрудника Следственного комитета, отметив сложность, напряженность следственной работы, требующей полной самоотдачи. Протоиерей Константин Сомов обратил внимание присутствующих на важность не только психологической, но и духовной поддержки.

Также присутствующие обсудили ряд актуальных вопросов, касающихся действующих в регионе мер социальной поддержки семей участников специальной военной операции.

В завершение встречи Владимир Анатольевич Никешкин заверил, что следственное управление всегда готово оказать необходимую помощь семьям сотрудников.

## Изображения



30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1777421>